


—
X - =C ¢ ¢ IN C/q)f
? — X +—C , O - x —C

‘f’bf\’\ CX> _ < /] S SN 5

o) Sl x=o0

vl - é i Xz
‘ﬁ O J ONAAL
r— W

WW ov€ce N — ‘2 dof— Lo
Godbb peuk ke ikl )



@ g~ (X) = ﬁ L i";jo
g =4
Le0P(X) DO Y =y—1 o) ;
Fen . = /1;\2

@) Gt ol MGWWWM&WNR

KL/OOPCL/)) 2_’_0 Yoo — X —1 O)l X;?

Leof (¥) DO 2= rx4 ID Y{xv)

Cen @ = X7/V \<

WAL CK/ L3> * \8







D toH vy =
1~ = d
) S o
X x (4~ 9) = {
@ Q OO0 CVMLZ—ALL/
Xo @ — O /
X = /\}
Xc——i — C"(l

X 2 = o ‘
/
Xo = X1 /
X = N0
Xe-o 0 = Xe—a
XC —1 = /Qf
= X5

en c= 3

X &= %,

XL"“;-‘Kq

Xw\w‘LB



@ Ao | =

Xg=4>

XC_—\]": C—4/

[/ooﬂ[x) DO )&J_LB
X o= Xa 0 A3 =o
Xc — KQ-—\ V; A o
) 2
X9 = Xo + / ji)\_/3 =1
Xo © = X

O!)

) = XO

& I
N~ = V\S_\;\— NI =>

. = Ko (&m d»e}d/ e ¢ J—q_\/\évv}



Niean —guine ™~ f@v# wdne, voe fradoe
A~ Lo o More Ao + 1—%]— PN /\7

n < ML) Ve N 7»_:/\?“ SN d ¢ W
HLye o UL omada  (HOP o

A

C/\ Car oUr-. .:AJI* W W VW NS
T =9

Loof (~) DO
2
— urvv\]ywe,\r YV Jy/s Yo
2 p J\/\CJ‘(/(-/v\e/vj‘vx/ N
—  Jd WA WL (
N 0Y\f |
d & C/\/V\L(\/\MQ,/_ o /]/\—U‘C,VV\J/V\/LJ

Y~
OD

—_————

O~ %U\J— wlilac, vwne vt j&}w

N 1 :

L= 4 — V\/\V\-LLJJ‘—/“\/LYM



PFBWW\W NH;L/E :

WHILE (x¥0) Do P OB

Pro revmss o7

on ronfloe Son dvndes o0f, W HLE
b der Tomh

r
f(x:o> THeny GoTo £ &
Goto L

mw Aas V\/\EW\M /64/\/\(1/4\/\/\/.)

cvl@ N e Lo, @wx:/[-wv\/a pv,\f P NS (
clDo Ity | e\ g~ Lop P - &\dw%




J

/bt NIHLE 4 GoTd

O~ #w{‘ cmr\’\(\/\/\u UL M U\)H’\:p€

&T0

P froeyreemn

WNHLE (x+#0) Do P oD erch'\/\cfQ,ko-\

1: (T (x=0) THEN &0 Y F

—_—

R

2 P

> & oTo )
\P:

/;4]. O~ Qd—e/\rl'— ~edunlbe Lon Lrndes

ool du Lo e /kw

Oj’, Comme o a dije onmide Lo
Lepf oo [F-THEN- ELIE
WWW



2 Do
Qr—erf‘&ﬁu_fq /{/’B'?J{JLV\Q /\, \// 7

Ly wondil, Ao Loop, 0F D)

/(L/\OX g /ﬁx?
Ox 0 =0 = 0x<x1 = 49x0
e 4 =



w;i/\:e’ (quo A 3?0) Do ¢ ©ob
2 & <><:o)/\<j>o) j@
\Vj

SERCIRG)

~——

WH/(\LJ;(’ZTFO> po F , ® o)

) e GoToO o wmpc\

Ol/\ b C/JW\MM JW\/\JR—/ UV
proyremrme s bgpe

P: T’I/A ‘T\L )

—
RV

)i
HA LT

O~ Ulllhe v P VN[V(FCL



N u,vﬂres—c, A2 ULK(}/\A Moo i
p(/vu N JVI—-«/\,[L
rC 5 =1
Wt e (Pc;&«w\) DO
IE (PC= 4) THeN Py T

— /

1F (Pc=2) Teen fo ®

[F [\FC, Tvr\ﬁ4) THEN @vn—’\i(r

—

oD
CJ‘V\AW\O/J\r Uw\ou&ﬁ \04/ —'/PY"\" 7
S Ly = (\3 = Asar & (Ge

| PJ :[I)/ PC?:VDCJV/G



$o Iy = [F (xfo) THEN &m0l &

P)‘:fPCrfPCM .
LoDP(x) DO fPc:=L P_‘j

PCT = L
Loo P (<) Do PC?TFC(E@



